

L.dz. 329 /DI/MF/2020

Na podstawie art. 38 ust. 1 Prawa zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi i wyjaśnień, na wnioski i pytania przekazane w dniu 21 maja 2020 :

Pytanie 14: Z uwagi na brak wielu ofert materiałowych od Dostawców i Producentów umożliwiających rzetelną wycenę zadania stanowiącego przedmiot Zamówienia, zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu złożenia oferty na zadanie „Budowa wielorodzinnego budynku mieszkalnego przy ul. Jasnej 33 w Bydgoszczy” z dnia 25.05.2020r. na dzień 01.06.2020r.

Odpowiedź: Zamawiający przedłuża okres przewidziany na składanie ofert - do dnia 27 maja 2020 r. z zachowaniem godz. 12:00.

Odpowiednio zmienione zostanie ogłoszenie o zamówieniu.

Pytanie 15: Wykonawca wnosi o udostępnienie Załącznika nr 9 – lista ubezpieczycieli uznawanych przez BGK i Załącznika do SIWZ – wzór umowy.

Odpowiedź: „Lista ubezpieczycieli uznawanych przez BGK” jest załącznikiem do SIWZ (str. 28). Wzór umowy jest także załącznikiem do SIWZ (załącznik Nr 11, str. 30). SIWZ wraz z wszystkimi załącznikami znajduje się na naszej stronie internetowej w formacie pdf pod nazwą 2020_04_29_SIWZ_Jasna 33.

Pytanie 16: Według SIWZ VIII.1 do oferty należy załączyć oświadczenie (zał. 2), zobowiązania i pełnomocnictwo. Proszę o informację na jakim etapie postępowania przetargowego należy złożyć pozostałe udostępnione załączniki np. załącznik Nr 3, 4 i 10. Tabela elementów scalonych oraz szczegółowy kosztorys według odpowiedzi należy przedłożyć przed podpisaniem umowy, czy uproszczoną tabelę należy złożyć wraz z ofertą? Proszę o precyzyjne wskazanie jakich dokumentów Zamawiający oczekuje wraz z ofertą.

Odpowiedź:

- 1) Zamawiający jak podał to w części VIII SIWZ - stosuje art. 24aa Prawa zamówień publicznych, czyli najpierw opiera się na oświadczeniach wykonawców składających oferty, a dopiero wykonawcę, którego oferta jest najkorzystniejsza wzywa do złożenia dokumentów określonych w SIWZ i w ogłoszeniu, na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu i braku podstaw wykluczenia; tak więc do oferty (sporządzonej według załącznika Nr 1 do SIWZ) załączyć należy obligatoryjnie wypełniony załącznik Nr 2 do SIWZ (oświadczenie) i wypełniony załącznik Nr 4 do SIWZ (dot. prawdziwości danych z oferty) oraz zależnie od potrzeb dokument pełnomocnictwa (jeżeli ofertę podpisuje pełnomocnik) i zobowiązanie podmiotu trzeciego, jeżeli wykonawca korzysta z zasobów innego podmiotu (reguluje to art. 22a Prawa zamówień publicznych),
- 2) Tabela Elementów Scalonych w uproszczonej wersji (2020_05_11_Załącznik nr 8_TES ver 2) stanowić ma integralną część oferty i wraz z ofertą należy ją złożyć. Natomiast kosztorys szczegółowy stanowił będzie integralną część Umowy na roboty budowlane, dostarczyć należy go przed podpisaniem umowy, co jest m.in. warunkiem podpisania umowy.

Treść odpowiedzi należy uwzględnić opracowując ofertę przetargową.

Łukasz Grocholski
Prezes Zarządu
Bydgoskiego Towarzystwa
Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.